## NAVIQUITO S. A. Guayaquil-Ecuador

75061

Guayaquil, 11 de Julio del 2011/

Señor
Fabio Paul Hidalgo Barzola /
Ciudad

7 of · 24283. \$ 96

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía **NAVIQUITO S. A.**, en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted **GERENTE GENERAL** de esta compañía por el periodo de **UN AÑO**, tal como lo dispone el estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal de está la compañía conjuntamente con el Vicepresidente o con uno de los Gerentes, de conformidad con lo previsto en el literal c) del articulo vigésimo cuarto del estatuto social de la compañía.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de la compañía **NAVIQUITO S. A.**, ótorgada ante la Notaria Novena Suplente del cantón Guayaquil, Ab. Carmen Cucalón Icaza el 15 de abril de 1996, inscrita en el Registro Mercantil del mismo canton el 23 de Mayo del mismo año, y en la escritura de rectificación otorgada ante la misma Notaria el 29 de Abril de 1996 e inscrita en el Registro Mercantil el 23 de Mayo del mismo año.

De usted, muy atentamente

NAVIQUITO S. A.

José Luis Suárez Arellano SECRETARIO DE LA SESION

Acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía **NAVIQUITO S. A.** - Guayaguil, 11 de Julio del 2011.-

Fabio Paul Hidalgo Barzola.-

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dos de Agosto del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía NAVIQUITO S.A., a favor de FABIO PAUL HIDALGO BARZOLA, a foja 68.425, Registro Mercantil número 13.748.

ORDEN: 47788









REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

No. 47788

CERTIFICO: Que la presente fotocopia que contiene el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía NAVIQUITO S. A., a favor de FABIO PAUL HIDALGO BARZOLA, es igual al documento que se encuentra inscrito en este Registro.- Guayaquil, dos de Agosto del dos mil once.-

MERCANIA OR MERCAN

Ab. Koila Gedeño Gellan REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA